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Datum: ….
Bij deze dien ik tijdig voor 10 juni mijn bezwaar in tegen het beleidsvoornemen tot de instelling van de uitstootvrije zone voor pleziervaartuigen in centrumgebied van Amsterdam in 2025.
Als watersporter maak ik bezwaar tegen een cruciale wijziging waardoor ik voor mijn met spierkracht voortbewogen vaartuig een doorvaartvignet aan moet schaffen.
Per 1 januari 2025 wordt een uitstootvrije zone voor pleziervaartuigen in het centrum ingesteld.
Dat betekent dat alleen vaartuigen met een elektrische aandrijving of met een handmatige aandrijving en hybride boten, als uitstootvrij wordt gevaren, en met een geldig vignet nog toegang hebben tot de uitstootvrije zone.
Hier wordt geschreven dat met spierkracht (handmatige aandrijving), een geldig vignet toegang geeft tot de uitstoot vrije zone.
Echter in de Grachtenmonitormonitor 2022, van 1 oktober 2021 – 1 oktober 2022, wordt een uitzondering benoemd voor met spierkracht voortbewogen vaartuigen als mede vaartuigen van zeilscholen.
Het uitgebreide citaat uit de Grachtenmonitor luidt:
De Digitale Gracht maakt onder andere gebruik van metingen van vignetten. Hiermee worden anoniem verkeersstromen gemonitord. Binnenhavengeldvignetten (BHG-vignetten) zijn verplicht voor pleziervaartuigen die afmeren in openbaar binnenwater. Ook passagiersvaartuigen dragen een vignet. Sinds 1 januari 2022 is ook voor alle pleziervaartuigen die het Amsterdamse binnenwater willen passeren een vignet verplicht (met uitzondering van vaartuigen die door enkel spierkracht worden aangedreven en vaartuigen van zeilscholen). Dit draagt bij aan een completer beeld van de verkeersbewegingen op het water.
Door dit beleidsvoornemen word ik verplicht om een doorvaartvignet aan te schaffen terwijl ik in de huidige regeling daarvan ben vrijgesteld. En mijn met spierkracht aangedreven vaartuig was al 100% uitstootvrij. Dat beschouw ik dit onderdeel van het beleidsvoornemen als beoefenaar van de roei-/ kano-/ SUP- / zeilsport in Amsterdam als een onnodige eis en daarmee onacceptabel.
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